
Житель краевого центра подозревается в преступлениях против половой неприкосновенности двух несовершеннолетних

Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления СКР по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего жителя краевого центра. Он подозревается в совершении особо тяжких преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетних потерпевших, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

По версии следствия, в августе 2015 года подозреваемый, предложив в интернет-переписке двоим несовершеннолетним подросткам заняться автоспортом и получив их согласие, на личном автотранспорте отвез подростков в свой гараж, расположенный в районе ул. Солнечная города Петропавловска – Камчатского, где поочередно совершил в отношении несовершеннолетних насильственные действия сексуального характера. О произошедшем подростки рассказали родителям, обратившимся, в свою очередь, в правоохранительные органы.

В настоящее время злоумышленник задержан, следствием решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения по стражу.

По уголовному делу назначен ряд судебно – медицинских экспертиз. Следствием устанавливаются обстоятельства совершенного преступления, а также причины и условия, способствовавшие совершению в отношении подростков преступления.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками УМВД по Камчатскому краю.

18 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/968390>

